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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 
 

 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu 

Vereadora Laiz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette 

Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiúza, Laíz Suênia, Sílvia Reis, Janaína da Saúde, 

Sabryna Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto. 

Vereador Nego Bom está licenciado. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de 

Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. 

ATA: Após a discussão foi votado e aprovado por unanimidade, a Ata da 15ª Sessão Ordinária 

da 03ª Sessão Legislativa de 01/08/2023. LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS 

ART. 87: Ato contínuo, foi protocolado pela Laíz Suênia, uma indicação ao Executivo que seja 

providenciada as medidas legais e cabíveis para que junto ao Governo do Estado viabilize a 

instalação de Lombada Eletrônica (redutor de velocidade) e sinalização horizontal e vertical na CE 

-350 estrada da Coluna; no trecho da Areninha do Capim de Roça. Em seguida a Vereadora Natália 

Lima protocolou duas indicações, a primeira, que indicou ao Poder Executivo Municipal Atraves 

da Secretaria de Infraestrutura e Serviços, que seja realizado a Construção do museu do Engenho, 

e a segunda, que indicou a limpeza da rua da Baixinha Velha com serviços de capinagem e retirada 

de entulhos e dá outras providências. E por fim a Vereadora Natália Lima apresentou um Projeto 

de Lei Ordinária, que dispõe sobre a licença em razão de doença de pessoa família para servidores 

públicos municipais e dá outras providências. Findada a leitura a Presidente determinou que as 

proposituras protocoladas e lidas seguissem a tramitação regimental. A Presidente pediu aos 

presentes que mantivessem a ordem no auditório, a fim de garantir que os procedimentos 

legislativos pudessem ocorrer sem interrupções. ORDEM DO DIA: 1- Leitura do Parecer das 

Comissões, Projeto de Lei Ordinária de nº 36/2023, “Dispõe sobre alteração do Artigo 1° da Lei 

Municipal n° 528 de 27 de dezembro de 2019, que institui o Dia Municipal do Escritor 

Pindoretamense e dá outras providências”. Autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti. Findada a 

discussão e em votação o Projeto de Lei Ordinária de nº 36/2023, foi aprovado por unanimidade 

(11 votos a favor). 2- Leitura do Parecer Conjunto das Comissões, (MATÉRIAS PAUTADAS EM 

BLOCO): 2.1 - Projeto de Decreto Legislativo de nº 13/2023 – “Concede o Título de Cidadão 

Honorário de Pindoretama/CE a Senhora Antônia Velma Pereira Santiago e dá outras 

providências”. Autoria da Vereadora Sílvia Reis; subscrições, Vereadores Sabryna, Ivanildo e 

Adriana. 2.2 - Projeto de Decreto Legislativo de nº 14/2023 – “Concede o Título de Cidadã 

Honorário de Pindoretama/CE a Senhora REGINA LÚCIA VASCONCELOS ALBINO e dá 

outras providências”. Autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti, subscrições vereadores Cleuson e 

Adriana. 2.3 - Projeto de Decreto Legislativo de nº 15/2023 – “Concede o Título de Cidadão 

Honorário de Pindoretama/CE ao Senhor RAIMUNDO NONATO AGUIAR e dá outras 
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providências”. Autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti, subscrições vereadores Cleuson e 

Adriana. 2.4 - Projeto de Decreto Legislativo de nº 16/2023 – “Concede o Título de Cidadão 

Honorário de Pindoretama/CE ao Senhor JORGE ALBERTO VIEIRA STUDART GOMES – 

BETO STUDART e dá outras providências. Autoria Vereadora Gorette Cavalcanti”. Autoria da 

Vereadora Gorette Cavalcanti. Findada a discussão e em votação em bloco os Projetos de Decreto 

Legislativo de n° 13, 14, 15 e 16/2023 foram aprovados por unanimidade (11 votos a favor). 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: fez diversas demandas ao Executivo, 

incluindo a reparação da iluminação no Sítio Minhocas e a coleta de lixo na Comunidade do 

Coqueiro do Alagamar. Além disso, ela compartilhou uma nota do Sindicato dos Servidores 

Públicos de Pindoretama sobre o pagamento dos salários e abordou uma licitação de 

medicamentos, destacando que o valor obtido foi menor do que o inicialmente licitado. A 

Presidente interveio para assegurar a ordem na sessão, pedindo que todos respeitassem o momento 

dos discursos dos vereadores. Vereadora Janaína da Saúde: elogiou a distribuição de uniformes 

e materiais escolares aos alunos da rede pública. Respondendo a um questionamento sobre uma 

emenda parlamentar, ela informou que a emenda do Deputado Luiz Gastão está em processo e 

garantiu seu compromisso em supervisionar e fiscalizar essa questão. Vereadora Sabryna Rocha: 

A Vereadora Sabryna Rocha tratou da segurança pública municipal, mencionando uma reunião 

com o Comando Geral da Polícia Militar em conjunto com outras autoridades. A Presidente fez 

outra intervenção, destacando a necessidade de manter a ordem diante das manifestações 

populares, alertando que a sessão poderia ser encerrada caso a situação não se normalizasse. 

Continuando seu discurso, a Vereadora Sabryna mencionou uma visita a uma cooperativa de 

saúde, onde não encontrou o responsável, mas ressaltou ter enviado um ofício para obter 

informações sobre os plantões médicos na cidade. No entanto, devido às manifestações populares 

que prejudicaram o funcionamento da reunião legislativa, a Presidente optou por encerrar a Sessão. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez 

os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e quinze minutos e eu, 

Laíz Suênia, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento 

Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária 

e demais Vereadores.  
 

 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

JANAINA LIMA SILVA COSTA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR LICENCIADO 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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